



# В каждом доме – «Тайная вечеря»

## Корочанский экономист на пенсии увлеклась хендмейдом

**ТЕКСТ** Шить и вязать одежду, вышивать узоры на текстильных изделиях стало, по мнению некоторых ворчунов, уже не модно. Но находятся женщины, которые не только берегут культурное наследие наших бабушек, но и сами овладевают искусством рукоделия в старшем возрасте. У Людмилы Заозёрской из села Юхтевек так и получилось.

**ЛЮДМИЛА ХОВХУН**  
**АЛЕКСАНДР ЗАБЛОЦКИЙ (ФОТО)**

**БЮДЖЕТ ЦИФР**  
**И ЭКСПЕРТУ**

Начальник планово-финансового отдела, замначальника управления сельского хозяйства Корочанского района – с такой должности ушла Людмила Ивановна на пенсию. Человек в работе строгий, уважительный. Отрасли посвятила более 30 лет, из них 30 отработала в районной администрации.

Ее судьба в профессии началась нелегко, маму потеряла рано – 12 лет, поддержки от отца не было, потому времени у него была своя семья. Несмотря ни на что, окончила восемь классов с отличием. Попала в школу счетоводов. За хорошую учёбу от колхоза направили 10 рублей, стипендию платили 10 рублей, доверие оправдала, и с радным дипломом её сразу взяли экономистом.

Затем поступила заочно в институт. Встретила будущего супруга, вышла замуж. В профессию свою всегда была влюблена, но с семьёй



огород пойду, немножко поработаю и скорей сажусь вышивать. Сначала медленно – маленькую икону за месяц, а потом уже и за две недели успевала. Появился азарт. Захотелось сделать что-то на память детям и внукам, – рассказывает моя героиня.

**И ГЛАЗАМ КРАСИВО,**  
**И НОГАМ ХОРОШО**

### 160 РАБОТ

В зале у мастерицы практически музейная экспозиция – 23 работы. Из них особо выделяются три, они в верхнем ряду посередине.

– Это три любимые иконы: Казанской Божией Матери, Господь Вседержитель и Святой Николай Чудотворец. Вышивала их семь месяцев. Они большие, ушло много бисера. Покупала чешский, рифлёный, чтобы было красиво. Митру Николая Угодника

### НА ЧУЖОЙ МАШИНКЕ

В её доме помнят и чтут ушедших из жизни родителей. До сих пор бережно хранятся вышитые мамой подушки, уголки на диван, скатерти и дорожки. Раньше девушки любили рукодельничать, поэтому для уюта вещи делали сами. Помнит Людмила свою маму всегда в руках с иглой. Глаза откроет ночью, а она работает. Положительный пример сыграл свою роль, дочка научилась премуд-